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Ata da 26ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia, 

em 16 de maio de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada compuseram a Mesa dos 

trabalhos os(as) Senhores(as): Deputado Ângelo Coronel, proponente da Sessão; Luiz Viana Queiroz, 

Presidente da OAB-BA; Andréa Presas, Presidente da Associação dos Magistrados; Carlos Henrique 

Martins, Presidente da Agersa; Eleusa Coronel, esposa do Deputado Ângelo Coronel; Mário Costa 

Neto, Presidente da Federação das Indústrias; José Medrado, Presidente da Cidade da Luz; 

Humberto Valverde, Conselheiro da OAB e esposo da homenageada; e Ney de Souza Cacim, Ex-

Presidente da OAB de Camaçari. O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão, com a finalidade de fazer a entrega do Título de Cidadã Baiana à Juíza Federal do 

Trabalho Adriana Silva Nico e designou o Cerimonial da Assembleia para conduzir ao recinto a 

homenageada. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para ouvir a execução do Hino 

Nacional. O Deputado Ângelo Coronel saudou a homenageada, goiana de nascimento, que passará 

a ser cidadã baiana em função dos relevantes serviços prestados ao Estado da Bahia, justificando a 

proposição daquela matéria com um breve histórico da vida da Dra. Adriana Nico, com destaque para 

a atuação na condução do Projeto Leiloar. Por fim, falou um pouco do modo como veio para a Bahia 

e o trabalho que atualmente desenvolve como Juíza do Trabalho em Camaçari. O Sr. Presidente 

convidou o esposo e mãe da homenageada e o Deputado Ângelo Coronel para juntos entregarem o 

Título de Cidadã Baiana à Juíza Adriana Nico. Na sequência, o Sr. Presidente passou a condução 

dos trabalhos para o Deputado Ângelo Coronel, haja vista compromissos anteriormente assumidos, 

antes porém, prestou homenagem à nova cidadã baiana, em reconhecimento ao trabalho que 

desenvolve e ao amor que tem pela Bahia, dizendo-lhe  que “nascer na Bahia é uma dádiva de Deus. 

A Bahia de tantas figuras ilustres, passa a ser, a partir de hoje, a Bahia de Drª Adriana Silva Nico”. 

Em seguida, passou a condução dos trabalhos para o Deputado Ângelo Coronel. A Sra. Andréa 

Presas, ao lembrar uma conversa que teve com o amigo Luiz Viana sobre os efeitos daquele titulo, 

“se retroagia ou não, mas, se assim fosse, apenas ratificaria os atos passados”, discorreu sobre a 

homenageada desde o dia que a conheceu e os anos de convívio, período em que constatou 

diariamente a dedicação profissional e o grande amor pela Bahia. O Sr. Luís Viana Queiroz, em nome 

da Ordem dos Advogados, Seção Bahia, apresentou uma Moção de Congratulações à Assembleia e 

à Dra. Adriana Nico, dizendo que o Legislativo Baiano dava uma prova de que a concretização 

daquele titulo completava o desejo de todos e da homenageada em ser baiana. O Sr. José Medrado 

disse que ser baiano não é estado de nascimento, é qualidade de merecimento e a Dra. Adriana Nico 
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tinha esse merecimento ratificado pela Casa do Povo. O Dr. Ney Cacim externou a honra de Camaçari 

em poder parabenizar a Dra. Adriana Nico, como baiana e por todo o serviço que presta àquele 

Município. O Sr. Humberto Valverde falou sobre a profissional Adriana, que é uma devotada ao mister 

da profissão de magistrada, uma atividade solitária, pois deve julgar as causas que lhes são 

destinadas, movida pela imparcialidade e fundamentada em uma sólida convicção. O Sr. Presidente 

passou a palavra para a homenageada, Dra. Adriana Nico que, após saudar a todos, externou a 

admiração e a amizade que tem pela família do Deputado Ângelo Coronel, que a acolheu na chegada 

à Bahia. Disse que mudar de um Estado para outro em um país continental não é nada fácil. Dando 

continuidade, falou sobre as experiências do dia a dia na Bahia e o significado das palavras usadas 

no modo baiano de ser. Registrou que fez o caminho inverso da “sua mãe e avó”, agradecendo-lhe 

por tudo o que é e solicitou uma salva de palmas para homenageá-la. Disse que “a magistratura faz 

parte da sua vida, mas, não é a sua vida”, a prioridade é a família. Concluindo, disse que “pelo fruto 

do amor deu a vida para a Bahia e que dentro do seu peito bate um coração goiano, no entanto, a 

sua alma pertence à Bahia. O Sr. Presidente convidou a todos para ouvir a execução do Hino da 

Bahia e, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão. 
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